

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

№ 6 АВГ 1961

Газета № . . . . .

# Неувядающий талант

Популярнейшая советская певица Мария Петровна Максакова уже не первый раз встречается с йошкаринцами. Жители столицы республики были рады вновь приветствовать артистку Большого театра. Как и в прошлый приезд, М. П. Максаковой сопровождал пианист Давид Лернер, артист Всесоюзного гастрольно-концертного объединения. Замечательный аккомпаниатор, Давид Лернер завоевал признание слушателей, как оригинальный исполнитель музыки Чайковского, Скрябина, Берлиоза, Мануэля де Фальи. Мягкий, трепетно-

С концерта артистки Академического  
ордена Ленина Большого театра  
СССР М. П. Максаковой

взволнованный лиризм «Баркароллы» Чайковского и огненный темпераментный «Танец огня» испанского композитора Мануэля де Фальи, виртуозность, «Ноктюрна» для левой руки Скрябина, которые передал своей игрой пианист, говорят о многогранности его дарования.

Многие годы талант Марии Петровны Максаковой радовал людей. И поныне слушатели восхищаются артистичностью, задушевностью ее пения, силой и красотой ее контральто.

Каждый из романсов Чайковского,

каждую из песен Шумана, Штейнберга, Ковалья и других композиторов артистка согрела чувством. Поэтому и принес этот концерт Марии Петровне большой заслуженный успех.

Польская народная песня в обработке Мариана Ковалья «Отвечай мне, гора» исполняется довольно редко. Впервые со сцены слышали ее и йошкаринцы. Только большой мастер, в совершенстве владе-

ющий своим голосом, мог передать такую свежесть, воздушность этой колоритной народной песни.

Слушатели с нетерпением ждали, когда Максакова споет русские народные песни. И вот уже летит в притихшем зале низкий страстный голос. «Что ты жадно глядишь на дорогу?» — поет артистка, и в голосе ее боль и восхищение, безнадежность и жажда счастья. «Гуляла я в садочке», «Девки пивушко варили», «Вишневая шаль», «Помню я еще молодухой была» — в этих песнях, то грустных, то удалых, — душа народа.

Йошкаринцы горячо и от души благодарили народную артистку республики за ее светлый и неувядающий талант.

Н. МЕНЬШИКОВА.